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Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας με τους οργανωμένους γονείς 

 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί, στο Υπουργείο Παιδείας, έκτακτη 

σύσκεψη του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. 

Πρόδρομου Προδρόμου με τις ηγεσίες των Συνομοσπονδιών Ομοσπονδιών 

Συνδέσμων  Γονέων Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής, Δημοτικής και 

Προδημοτικής Εκπαίδευσης.  

 

Αντικείμενο της σύσκεψης ήταν η εφαρμογή των οδηγιών των Υγειονομικών 

Αρχών και η λειτουργία των σχολείων στη βάση των Υγειονομικών 

Πρωτοκόλλων και των κατευθύνσεων που δίνονται από το Υπουργείο Υγείας, 

αποφεύγοντας τις αυτοσχέδιες κατά τόπους ενέργειες που παρουσιάστηκαν τις 

τελευταίες μέρες σε συγκεκριμένη περιοχή.  

 

Ο κ. Προδρόμου ενημέρωσε τους εκπροσώπους των οργανωμένων γονέων για 

τα όσα ισχύουν ως ρυθμίσεις μέσα από τη συνεχή συνεργασία του Υπουργείου 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) με το Υπουργείο 

Υγείας και υπογράμμισε ότι πρώτη μέριμνα του ΥΠΠΑΝ είναι οπωσδήποτε η 

υγειονομική ασφάλεια στα σχολεία και η υγεία τόσο των μαθητών/τριών, όσο 

και των εκπαιδευτικών, όπως και των άλλων εργαζόμενων σε σχολεία. Αλλά 

ταυτόχρονα, σημείωσε, φροντίδα του ΥΠΠΑΝ είναι και η απρόσκοπτη 
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λειτουργία των σχολείων και της φοίτησης των παιδιών στον βαθμό που το 

επιτρέπουν οι υγειονομικές συνθήκες.  

 

«Κανείς δεν επιτρέπεται», επισήμανε, «να παίρνει πρωτοβουλίες κατά το 

δοκούν και, αγνοώντας και τις κατευθύνσεις που δίνονται από τις Υγειονομικές 

Αρχές, να επιδιώκει ή να δημοσιοποιεί αναστολή των εργασιών και της 

φοίτησης στα σχολεία». Για τη λειτουργία των σχολείων αποφασίζει το ΥΠΠΑΝ, 

ακολουθώντας τις συστάσεις και συμβουλές των Υγειονομικών Αρχών της 

χώρας και όχι μεμονωμένα είτε οι Τοπικές Αρχές είτε οι Σύνδεσμοι Γονέων. Οι 

αποφάσεις για τη λειτουργία μεταφέρονται και εκφράζονται από τη διεύθυνση 

των σχολείων και γίνεται έκκληση να μην παρεμβαίνουν άλλοι παράγοντες.  

 

Ο Υπουργός υπογράμμισε ότι υπάρχουν πολύ συγκεκριμένες οδηγίες οι οποίες 

ακολουθούνται σε συνεργασία και με τις Υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας που 

είναι επιφορτισμένες με τις διαδικασίες ιχνηλάτησης και διαχείρισης και ότι 

κανείς δεν πρέπει να δοκιμάζει αυτοσχέδια να παρεμβαίνει. Συνέστησε μάλιστα 

την προσοχή στο γεγονός ότι η παραμονή των παιδιών μακριά από το σχολείο 

πιθανώς δημιουργεί τις προϋποθέσεις για να βρεθούν σε χώρους και 

δραστηριότητες όπου δεν τηρούνται τα μέτρα υγειονομικής προστασίας του 

σχολικού περιβάλλοντος.  

 

Κάλεσε τέλος τους γονείς να συνεργαστούν με στόχο την κοινή επιδίωξη να μην 

υπάρξουν αναίτια απώλειες στην εκπαίδευση των παιδιών και στον διδακτικό 

χρόνο. Διαβεβαίωσε ότι το Υπουργείο νοιάζεται και φροντίζει για την 

υγειονομικής ασφάλεια, αλλά αυτό πρέπει να γίνεται στη βάση των υπεύθυνων 

οδηγιών που έχουμε από τις Υγειονομικές Υπηρεσίες.  

 

Από την πλευρά τους οι Πρόεδροι των Συνομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων 

των διαφόρων βαθμίδων υπογράμμισαν ότι πρέπει να γίνει κάθε προσπάθεια 

για να εξασφαλίζεται η φοίτηση των παιδιών στα σχολεία μέσα σε συνθήκες 

υγειονομικής ασφάλειας και συμφώνησαν ότι πρέπει να αποφεύγονται 

επιμέρους πρωτοβουλίες ή προσπάθειες να υποκατασταθούν οι κεντρικές 

αποφάσεις των Υπουργείων Παιδείας και Υγείας και δήλωσαν ξανά την 
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ετοιμότητά τους να συνεργαστούν με το Υπουργείο Παιδείας και τοπικά με τις 

διευθύνσεις των σχολείων για τον σκοπό αυτό.   

 

Ο Υπουργός ευχαρίστησε τους εκπροσώπους των οργανωμένων γονέων και 

επαναβεβαίωσε ότι το Υπουργείο θα βρίσκεται σε συνεχή επαφή με τις 

Συνομοσπονδίες για να αντιμετωπίζονται τα όποια επιμέρους θέματα ή 

ιδιαίτερα περιστατικά.  

 

Στη σύσκεψη συμμετείχαν από την πλευρά του ΥΠΠΑΝ ο Γενικός Διευθυντής 

του Υπουργείου κ. Κύπρος Κυπριανού, ο Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 

Εκπαίδευσης και Επαγγελματικής Κατάρτισης κ. Ηλίας Μαρκάτζης, ο 

Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης κ. Μάριος Στυλιανίδης, ο Γενικός 

Επιθεωρητής Μέσης Εκπαίδευσης κ. Νικόλας Γιασουμής και άλλοι υπηρεσιακοί 

παράγοντες.  

 


